
Faktoring eksportowy– poradnik
Gdy przedsiębiorca eksportuje towary lub zamierza wejść na zagraniczne rynki, obawia się o wypłacalność zagranicznego odbiorcy, a finansowanie zagranicznych należności jest uciążliwe może skorzystać z usług Faktora.
1. Jeżeli finansowanie zagranicznych należności jest dla przedsiębiorcy uciążliwe może skorzystać z faktoringu eksportowego z regresem .
Finansowanie wierzytelności eksportowych to podstawowa funkcja faktoringu eksportowego z regresem. Korzystając z usługi faktoringu zyskuje się komfort w zarządzaniu swoimi finansami gdyż długie terminy płatności czy opóźnienia w płatnościach od odbiorców nie będą pogarszać płynności finansowej. 

Faktor wypłaca ok 80% wartości brutto faktury niezwłocznie po jej otrzymaniu w walucie transakcji a dodatkowo będzie skłonny poczekać na płatność od odbiorcy w przypadku jego opóźnienia. Nominalne terminy płatności mogą sięgać 90 dni a dopuszczalne opóźnienie nawet 60.
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2. Jeżeli finansowanie zagranicznych należności jest uciążliwe a także istnieje obawa o wypłacalność zagranicznego odbiorcy przedsiębiorca może skorzystać z faktoringu eksportowego z przejęciem ryzyka wypłacalności odbiorcy.
Faktoring eksportowy z przejęciem ryzyka wypłacalności odbiorcy daje pewność, że przedsiębiorca nie starci swoich pieniędzy. Będzie miał także pewność, że jego zagraniczny partner jest podmiotem wiarygodnym a to dzięki współpracy faktorów zarówno z renomowanymi firmami ubezpieczeniowymi jak i firmami faktoringowymi z całego świata.
Kooperacja z zagranicznymi faktorami to sprawdzenie zagranicznego odbiorcy przez instytucję finansową działającą w kraju odbiorcy, mającą bezpośredni kontakt z nim oraz działającą w ramach tego samego systemu prawnego. Instytucje te niejednokrotnie także posiadają bezpośrednie doświadczenie płatnicze we współpracy z nim gdyż w ramach swoich obowiązków podejmują się inkasa i monitorowania spływu należności. 
Korzyść dla przedsiębiorcy to przejęcie ryzyka wypłacalności odbiorcy nawet w 100%!.
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Dzięki renomowanym firmom ubezpieczeniowym działające na całym świecie można uzyskać przejęcie ryzyka wypłacalności odbiorcy oraz pełny zakres usług windykacyjnych.
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Występując z wnioskiem o przyznanie limitu w faktoringu eksportowym przedsiębiorca nie musi przedkładać dokumentów finansowych odbiorcy czy wykazać się historią współpracy z nim. Wystarczy, że przedstawi parametry współpracy handlowej oraz poda jego podstawowe dane umożliwiające faktorowi zagranicznemu lub firmie ubezpieczeniowej jego zidentyfikowanie.
Decydując się na skorzystanie z faktoringu eksportowego można połączyć w jednym produkcie ofertę kilku instytucji. Banku bo przedsiębiorca otrzymuje finansowanie, firmy ubezpieczeniowej bo otrzymuje przejęcie ryzyka wypłacalności odbiorcy, firmy windykacyjnej bo faktor zajmie się monitorowaniem spływu wierzytelności jak i podejmie działania windykacyjne, wywiadowi gospodarczej bo otrzyma wiarygodną informację o swoich odbiorcach.
Faktoring eksportowy to dla przedsiębiorcy oszczędność i wygoda.
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